

Nº 69 - DOU – 10/04/2024 - Seção 1 – p.68

**Ministério da Saúde**  
**Secretaria de Atenção Especializada à Saúde**

**RETIFICAÇÃO**

No §1º do Art. 1º da **Portaria SAES/MS nº 1.202, de 29 de dezembro de 2023**, publicada no Diário Oficial da União nº 247-B, de 29 de dezembro de 2023, Seção 1 Extra B, página 16,

Onde se Lê: Art. 1º .....

§1º Os leitos dos tipos 26.96 - UTI Adulto Tipo I e 26.98 - UTI Pediátrica Tipo I, assim como as habilitações 26.96 - UTI Adulto Tipo I e 26.98 - UTI Pediátrica Tipo I, serão descontinuados no CNES no prazo de 120 dias.

§2º .....

Leia-Se: Art. 1º .....

§1º Os leitos dos tipos 74 - UTI Adulto Tipo I e 77 - UTI Pediátrica Tipo I, assim como as habilitações 26.96 - UTI Adulto Tipo I e 26.98 - UTI Pediátrica Tipo I, serão descontinuados no CNES no prazo de 120 dias.

§2º .....